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Epilessia, 6 docenti su 10 non sa come agire 
lunedì 26 aprile 2010 Ultimo Aggiornamento: 26/04/2010 16.13.18 | 25 Ore > Cronaca > Epilessia, 6 docenti su 10 non sa 
come agire Epilessia, 6 docenti su 10 non sa come agire 26 aprile 2010 - 14.12 (Ultima Modifica: 26 aprile 2010) Sei 
insegnanti su dieci non sa come fronteggiare l'epilessia. E' quanto emerge da un'inchiesta effettuata dalla Doxa per la Lega 
Italiana contro l'Epilessia (Lice) su 600 docenti di scuole primarie e secondarie inferiori. Il 99.7% degli insegnanti italiani 
testati ha... 

 
 


